Ab e E A A

02EE =2 1 8 LBIEH BAMY
SN BARMY
HE: WYY UAYS LA S HIAMPE
SRR (Sl &)
S - EB - ERI(SH) - AIRAY - BES o1&y plE-L! bl DS
PAFE} 6,576,424 5,972,732 603,692
2 1,750,975 1,531,507 219,468
| 547,201 474,766 72,43
= 841, 154 780,473 60,681
2 3,437,004 3,185,986 251,108
YO UANYS R SA S NI AR RS 5,946,178 5,521,020 425,158
2 1,750,975 1,531,507 219,468
| 547,201 474,766 72,43
= 841, 154 780,473 60,681
2 2,806,848 2,734,274 72,574
ERIEEETEES 1,130,472 48,920 181,552
2 107,100 0 107,100
= 57,120 0 57, 120
2 966,252 98,920 17,332
S| B2YRI 710,612 693,280 17,332
201 k2| 393,525 367,765 5,760
02 ZZ=2| 204, 244 268, 484 5,760
OFI| QHEEY 442 17,000 11,240 5,760
0222 L XIOIAIME, X, AR
1,100,002 122 13,200 7,440 5,760
405 RH&HEI S| 19,972 8,400 11,572
01 RIS F S| 19,972 8,400 11,672
CEREELIELE - 16,372 4,800 11,572
0ABAZA AR S SETY
1,000,0002+3% 3,000 0 3,000
0ZRLHY ZHE AR S 2B7Y
1,000,0002/%35 3,000 0 3,000
03loal AFRIIT S 287
500,00024%10% 5,000 0 5,000
02LIE 72! 286,00021+2CH 572 0 572
A4 BHAIRIZ] KIRAL 57,120 0 57,120
= 57, 120 0 57, 120
101 21218 57,120 0 57,120
= 57, 120 0 57, 120
USIENEEI=TES 57,120 0 57,120
ODRZLHY TS SHAIRIRI(SEH) 57,120 0 57,120
0122 73,28021+621+962 42,210 0 42,210
= 42,210 0 42,210
OFXHE 73,28021+621+182 7,915 0 7,915
< 7,915 0 7,915
021 X 73,280 21+621+42) 1,759 0 1,759
= 1,759 0 1,759
0=0I0i3 51,720,00024%4. 5% 2,308 0 2,308
< 2,308 0 2,308
WERIEE 51,720, 00024+3.495% 1,808 0 1,808
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SN BAZY
I DY ULA LS EAABAIAHARE
Chel: 2oz (Erel: &)
SN - FB - SI(31H) - MRA - BAS il &k p[EsE" blRE2
= 7,608 0 7,808
0BIIQULH 1,880,00024+6. 14% 116 0 116
< 116 0 116
nEEE 51,720, 00020 9% 466 0 466
= 466 0 466
OUEE! 51,720, 00024+ 1% 518 0 518
< 518 0 518
224 FZLHY (SOI2 BHAl XIRAKY 107, 100 0 107,100
= 107, 100 0 107,100
101 Q124 107,100 0 107,100
= 107,100 0 107,100
04 JRIM2EXSES 107,100 0 107,100
OR2i4 D2LHY HSQIZ SAIKIR A 107,100 0 107,100
0=z 73,28021%621 189! 83, 100 0 83, 100
= 83, 100 0 83, 100
0 XHE 73,2802 %621+232 10,113 0 10,113
= 10,113 0 10,113
0Q1RFE 73,28024%621+92 3,958 0 3,958
= 3,958 0 3,958
0=eIg2 98,200, 00024+4. 5% 4,419 0 4,419
= 4,419 0 4,419
AL 98,200, 000243, 495% 3,433 0 3,433
= 3,433 0 3,433
0BIIQURH 3,430,00024+6. 14% 211 0 211
= 211 0 211
nECE 98,200, 00024+0. %% 884 0 884
= 884 0 884
L 98,200, 00024+ 1% 982 0 982
= 982 0 982
SOIESBAHIA A 168, 164 137,000 31, 164
= 109,107 56,332 52,775
< 27,279 14,084 13,195
z 31,778 66,584 134,806
22012 A L ASHH =Y 168, 164 137,000 31, 164
= 109,107 56,332 52,775
< 27,279 14,084 13,195
z 31,778 66,584 134,806
401 A2 51 L= THY| 47,663 0 47,663
= 31,775 0 31,775
< 7,945 0 7,945
z 7,43 0 7,943
01 A&t 47,663 0 47,663
OFHEANZA H2s 16,008, 000! 16,008 0 16,008
= 10,685 0 10,685
= 2,672 0 2,672
= 2,671 0 2,671
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S BAY

Hu: HYYUHYSH R AOIS ML ANRPE

CHol: SOIEQZAMHIA KA ALY (Sl &8)
A - ZH - SRA(ZH) - HIRAY - BES Oll 2K JIEA Hwsz

OgE=2AT=L H2s 31,635,002 31,635 0 31,635
=2 21,090 0 21,090
< 5,273 0 5,273
2 5,272 0 5,272
405 XHaHEISHI 120,501 137,000 116,499
2 77,332 56,332 21,000
= 19,334 14,084 5,250
2 23,835 66,584 £42,749
POSEIEEE ] 120,501 137,000 16,499
Oolz=H R 6,500, 1007 S 45,501 14,000 31,501
2 30,332 9,332 21,000
= 7,584 2,33 5,250
2 7.585 2,334 5,251
ORAY 2 72(30H) 75,000 123,000 48,000
0 oI X2 10H 15,000, 0002« 1CH 15,000 45,000 30,000
2 10,000 10,000 0
= 2,500 2,500 0
2 2,500 32,500 30,000
0SEXII 104 27,000,000 1CH 27,000 45,000 18,000
=2 18,000 18,000 0
< 4,500 4,500 0
2 4,500 22,500 18,000
O BAOIZAHIA HIB 710,376 670,010 40,366
BXBNO NBES Fp 710,376 670,010 40,366
101 Q1214| 39,966 0 39,966
04 JIHH2ENSES 39,966 0 39,966
Ogle TREE 212(AST2A 39,966 0 39,966
0122 73,28021%201+1892! 27,700 0 27,700
IESESS) 73,28021%201+392! 5,716 0 5,716
02 R E 73,28021x201+82! 1,173 0 1,173
ERE] 100, 0002+201x9% 1,800 0 1,800
0=pIz 33,380,0002/%4.5% 1,503 0 1,503
0AUEE 33,380, 00024+3. 495% 1,167 0 1,167
0IIRYRHE 1,167, 0002446, 14% 72 0 72
0ng=E2 33,380,00024%0. 9% 301 0 301
0TS 2 33,380,000241.0% 334 0 334
02e= 1Y 100,0002%291 200 0 200
307 BI2¢0I & 593,350 592,950 400
NEEEEET 593,350 592,950 400
OgRIZA H M2l S8l 200,0008%23] 400 0 400
FoXS S2oABAY 574,067 554,084 19,983
p 120,000 120,000 0
= 50,000 50,000 0
2 404,067 384,084 19,983
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SA: SARY
M JHUERALSAEASMEIAMM S
&2 FHUXSE SS2AS A (e &)
S - B - S9(3H) - NRAY - BES o1&y plE-L! HimEE)
S22= IHE2HE(XHA) 168,350 148,367 19,983
101 @124d| 145,217 125,234 19,983
04 JIZtHI2Z2 R EE = 19,983 0 19,983
OS=4 Berelz( ) 19,983 0 19,983
0ol=2 73,2802 %101%x189 13,850 0 13,850
0=t 73,280&+39& 2,858 0 2,858
0 Xt~ 73,2803 +8 587 0 587
o4l 100,000& 9 900 0 900
0=221=s 16,670,000 %4 .5% 751 0 751
0HL=EE 16,670,000& *3.495% 583 0 583
0EIRYLEH 584,000&+6. 14% 36 0 36
0NEEE 16,670,000&*0.9% 151 0 151
OATHEE 16,670,000&*1.0% 167 0 167
028= 100,000& %121 100 0 100
olgtze| & erdEHate] 874,555 723,965 150,590
= 1,500 1,500 0
J| 372,286 301,821 70,465
= 109,802 88,762 21,040
i 390,967 331,882 59,085
I ESAHY 112,390 102,410 9,980
201 L] 13,000 7,820 5,180
01 AR2teld| 13,000 7,820 5,180
OHLES EES 200&*4,0000H 800 1,800 /1,000
OZZLHI KIZES KIEE, AEIH 2
200 +25,0000H 5,000 100 4,900
O=gdl(ogeler AREX)
8,000& #521x804! 3,200 1,920 1,280
202 (44| 13,800 9,000 4,800
01 =LHOA LI 13,800 9,000 4,800
Ol et R~ 200,000&x501+12& 12,000 7,200 4,800
=L E S A 653,260 512,330 140,930
| 326,630 256,165 70,465
= 97,989 76,853 21,136
i 228,641 179,312 49,329
307 g12+o|& 653,260 512,330 140,930
| 326,630 256,165 70,465
= 97,989 76,853 21,136
i 228,641 179,312 49,329
01 22 =H| 653,260 512,330 140,930
OO0l HeLES 230,600 171,204 59,3%
0224 AEH| 20,0002 *200¢! 4,000 3,278 722
pl 2,000 1,639 361
= 600 492 108
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SM: AR
Hu: MHQYUAYSH LA RN A RS
ohol: ol 2 erE e (SH9: &)
S - BB SRA(SIH) - HIRAY - BaS il &k pb-L" blRE2

= 7,400 7,747 753
0giZtolZ |2 FEY| 113,30021%2,0002! 226,600 167,926 58,674
p 113,300 83,963 29,337
= 33,990 25,189 8,801
2 79,310 58,774 20,536

OOIRI0IR SXIAMY, ZSSH QIZSAT} 02
Hz 25,000 26,183 A1,188
02 AtEY| 7,00024+1002! 700 624 76
p] 350 312 38
= 105 o 11
2 245 218 27
02zt 2| BEE| 20,2504+1,2009 24,300 25,564 A1,264
p 12,150 12,782 £632
= 3,645 3,83 A191
2 8,505 8,946 ~a4t
O1KI(F1) AZZAR LTS 3,400 2,830 570
02 AtZY| 1,00024%80¢! 80 66 14
g 40 33 7
= 12 10 2
2 28 23 5
02zt 2| BEE| 3,32021+1,0002! 3,320 2,764 556
p] 1,660 1,382 278
= 497 414 &
2 1,163 968 195
OYalE AZZR 2,600 1,200 1,400
0giZtolZI|2 FEY| 26,0002+ 1002 2,600 1,200 1,400
p] 1,300 600 700
= 390 180 210
2 910 420 490
OHPV 1XIEE 2HEX 5,000 0 5,000
0 2AAtEH| 10,0002+1002! 1,000 0 1,000
p] 500 0 500
= 150 0 150
2 350 0 350
0giZte| 2|2 E E| 40,00021100! 4,000 0 4,000
p] 2,000 0 2,000
= 600 0 600
2 1,400 0 1,400
OHPY DIZEX 28,200 0 28,200
0 2AAtEH| 10,0002#12091 1,200 0 1,200
p] 600 0 600
= 180 0 180
2 420 0 420
0giZto| 2| B EE| 40,00021%675¢! 27,000 0 27,000
p 13,500 0 13,500
= 4,060 0 4,050
2 9,450 0 9,450
Q0241 ASZAUR HYEE 332,420 0 332,420
02AAtEY| 10,00024+24291 2,420 0 2,420

- 329 -



@
i’
oF
ol

IZ2AMHIATHITRS

9

258 383RRLBLIS IS S8R 33SIF 838338 ILIcRIISLLIBILII LY
NOO QO oL N MNOSOO o W— 0N N — ¥ ¥ A - O — o "N S 0 AdNO O QR0 000 =
" — O D M N — — O ™ M~ — cooadodsota~-~4<g oao
n0 RYev- A N = o 44448238 dd q 444
Kl < < <
E|
F=)

OO0 O OO0 O O OO O OO0 O OO0 O © OO O OSSRV IRLISLYIILTLOIJFOYYLYey
~ O » » X O N DO O N ~—TOODO K WP ®— ©
©ComAN AN AT NS D ANO O oM 000 —

O ® ON© Q O X N — » O N ©
= - © D F D -

= (ep) AN —

al

.__Mo

m

OCMON O OO0 O O NOWD O OO O OO0 O O ODO O O O OO0 O OO0 O OO0 O OO O O

LS TI S ST ERYTES IS e~ @goF K W0 R

INE) S Omm H T SO » N N ~ G ® A O

— QO W®Ww oM oA — - o m N~ —

%P.WA.“HQ N —
al
<
S
~ W ~ W ~ W ~ WM ~ W ~ WM ~ WM ~ W ~ W ~ WM ~ W ~
oJ ol oJ ol oJ oJ oF of of [ of
= ~ S S = o S =} =} S =}
S N~ 0 oy 5 S
g Y S kY ) T
= o ) & X o
ar x o o S S o _
70 0 S & = S S = B
Bl ] oS 8 2 e S K0 5
: S — S - RD Kio
o oY _ o KD
D ™ a0 D = N
< = Ho o = i
= RD 0 = < al ol ny D
— =) = 30 ™ ol A nJ ol
= RI iy RI RI 3 = K K - oY
) Al T = Al = S D 3 Ko =) 3 ) ) 0
A ol < <4 ol HF <4 IoF <4 & = ol ol = = Ak
= A ALY A Y Ko Al =) o ol ol ol o
Rl ol I ol E=GiRIy 7 N 80 2 A A A H K0
%0 o S o o KO o < o fad) 0 o o o o o
: O O O O O
3
I+

- 330 -



SN PR
B LY UAYSHHA R AN RS
ool olzEel o ety (Sl &)
S - EB - ERI(SH) - AIRAY - BES o1&y pE-L bl DS
S 0 17 AT
2 0 41 A4
VMEEZEHY BALAEY 0% 0 1,238 A1,238
| 0 619 2619
= 0 186 2186
s 0 433 A433
S ZeRD|2A AEAS 693 1,013 2320
= 208 304 296
= 485 709 A224
307 g12+o|& 693 1,013 A320
= 208 304 JAN®§]
= 485 709 A224
01 22 =H| 693 1,013 A320
OREI AR (S LAT)
3,30024+2100! 693 1,013 £320
= 208 304 296
= 485 709 A224
NESTE N E 594,961 504,766 195
2 356,976 297,383 59,593
= 59,497 89,215 A29,718
2 178,488 208, 168 £29,680
D2LHY HILTE Al 594,961 504,766 195
= 356,976 297,383 59,593
= 59,497 89,215 229,718
= 178,488 208, 168 £29,680
307 g12+o|& 594,961 594,766 195
= 356,976 297,383 59,593
= 59,497 89,215 229,718
s 178,488 208,168 A29,680
01 o2 =l 594,961 594,766 195
OFIE2I2IZ HITE ARyl
148,740,250 42| 594,961 594,766 195
= 356,976 297,383 59,593
= 59,497 89,215 A29,718
= 178,488 208, 168 £29,680
Mol 2 X2 A 7,000 4,500 2,500
| 3,900 2,650 1,250
= 150 150 0
i 2,950 1,700 1,250
ANSHASI EXIXEAAMS 5,000 2,500 2,500
| 2,500 1,250 1,250
i 2,500 1,250 1,250
405 XHHESH| 5,000 2,500 2,500
| 2,500 1,250 1,250
= 2,500 1,250 1,250
01 TR ESFSHI 5,000 2,500 2,500
ORSHIAIS| 2,500,002} 5,000 2,500 2,500
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2A:
X XH -
o=

=oak

SAR D
H 0 YU A LB TS DM AHH TS
THLHO 2 X 2L

S - B - S9(3H) - NRAY - BES il &k plE-L! HimEE)
| 2,500 1,250 1,250
i 2,500 1,250 1,250
AL LA 134,552 135,744 AT1,192
= 11,200 11,200 0
| 51,015 50,295 720
= 18,028 18,984 A956
i 54,309 55,265 2956
R0t ZHEHH FLZAH XA 1,500 600 900
| 1,200 480 720
< 150 60 90
i 150 60 90
307 g12+o|& 1,500 600 900
| 1,200 480 720
L= 150 60 90
i 150 60 0
01 =R =H| 1,500 600 900
OZR0F LEZ0 HLZAHl XA
300,000& 59! 1,500 600 900
J| 1,200 480 720
< 150 60 90
i 150 60 90
BN =2t FHE HISW HIE KA 3,200 4,700 21,500
< 1,600 2,350 AT50
i 1,600 2,350 AT750
307 e12+ol& 3,200 4,700 A1,500
< 1,600 2,350 AT50
i 1,600 2,350 AT750
01 =227 =l 3,200 4,700 A1,500
Oodzg0=agd it HZ&Ed XA
50,0003 642! 3,200 4,700 21,500
< 1,600 2,350 AT50
i 1,600 2,350 AT750
FHUAHS ALY HEAY 3,640 4,232 B
< 1,820 2,116 VAVZS §)
i 1,820 2,116 N2
307 g12+o|& 3,640 4,232 YANGie
< 1,820 2,116 VAVZS §)
i 1,820 2,116 N2
01 A EHP=H| 3,640 4,232 AB2
O=lZ& HE(Z MI, £ MRA)
110, 000& 202! 2,200 2,400 A200
L= 1,100 1,200 2100
i 1,100 1,200 2100
OS24 ZDZEAY 32,000& #4591 1,440 1,832 2392
L= 720 916 2196
[ia 720 916 2196
Crea =OIMHA DIME Ol 2HWS ALY 11,760 11,760 0
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SN BARMY
HE: WYY UAYSTSA S HIAHPE
SH9l: AUATIAY (Sl &)
S - EB - ERI(SH) - AIRAY - BES o1&y pE-L bl DS
= 5,850 5,880 0
= 1,764 1,764 0
2 4,116 4,116 0
201 k2| 10,760 6,760 4,000
2 5,380 3,380 2,000
< 1,614 1,014 600
2 3,766 2,366 1,400
01 AF= a2l 10,760 6,760 4,000
OIIME H2DS 2YSE 7Y
1,076,000210% 10,760 6,760 4,000
2 5,380 3,380 2,000
= 1,614 1,014 600
2 3,766 2,366 1,400
307 21201 F 0 4,000 24,000
2 0 2,000 £2,000
= 0 600 2800
2 0 1,400 A1,400
NEEEEET 0 4,000 24,000
OIIME HIRSAY 45 S 29 0% 0 4,000 24,000
2 0 2,000 22,000
= 0 600 £600
2 0 1,400 A1,400
WRES(2ARM) 178,534 0 178,53
EENE 178,534 178,53
X3 a3 178,53 0 178,53
80 UHek2 |t 178,53 0 178,53
NEREES=TTEE 152,954 0 152,954
020211 2014 AR YRO0 AARAY
Ol Rzt 1,002 1 0 1
02021 PS0H LLUTO) FUA| KA
SEREp 240, 2602 241 0 241
0202141 22Z0I4S AR ALATAIS OIX
ol 1,0002! 1 0 1
020211 2IIASOIYAI BT (0/XIEE)
2,065, 1002 2,066 0 2,066
020214 HASS T 22O 0IKL sl
1,4002! 2 0 2
020218 DZLHOMYES AAI(SSD,UPS)
Ol K-y 11,0002 11 0 11
020214 D2LHY HILFBME 2121H| X
SEREI(p =) 90,0002 190 0 190
02021 D2LHY NAULFBHE 2 X
SEREI( =) 261,002 261 0 261
020218 2OHLTE AAl HTU(0IREE)
3,601,002 32,601 0 32,601
020204 2OHILTE AAl HBTU(0IRTE)
46,463,29024 46,464 0 46,464
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